



Россия за свою историю накопила большой опыт преодоления межэтнических и межрелигиозных проблем и разногласий. Об этом в интервью американскому режиссеру Оливеру Стоуну заявил президент Владимир Путин.

«Межэтнические отношения - это всегда и везде очень тонкая субстанция. Но у России здесь есть определенные преимущества, потому что, если, скажем, для Европы и даже отчасти для сегодняшних Соединенных Штатов люди с другой религией - это в основном иммигранты. У нас - нет. Они - россияне, это их родина, и другой родины у них нет. Россия изначально, с первых шагов своих складывалась как многонациональное и многоконфессиональное государство, и у нас за тысячу лет сложилась определенная культура взаимоотношений. В местах смешанного проживания христиан и мусульман - очень много ситуаций, когда люди вместе отмечают как христианские, так и мусульманские праздники. Поэтому, мне кажется, опираясь на этот огромный исторический позитив, мы сможем достаточно легко преодолеть все тонкие и чувствительные вещи межэтнических и межрелигиозных отношений», - цитируют Путина СМИ.

*Islam-today*